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REFERAT AF VORES ELEKTRONISKE GENERALFORSAMLING 

REFERAT AF ELEKTRONISK GENERALFORSAMLING 

Pga. Omikon-mutaAonens voldsomme smiFetal her i Januar, valgte vi igen i år at aKolde Elektronisk 
Generalforsamling. 

Vi fik sidste år indført i vores vedtægter under Paragraf 4: I Alfælde af force majeure fx. pandemier med 
forsamlingsforbud kan generalforsamlinger helt eller delvis gennemføres digitalt/elektronisk. 

Vi havde dog ikke håbet, at der allerede i 2022 ville blive behov for at benyFe os af denne. Godt nok var der 
kun hensAlling Al at begrænse forsamlinger, men når det meste af en bestyrelse ikke ønsker at deltage og 
formentlig heller ikke medlemmerne, mente vi, det var den mest fornuYige måde at gøre det elektronisk 
igen, for at passe på hinanden. 

Vi kunne ikke udsæFe den da vi desværre havde en noget amputeret bestyrelse, som straks havde behov for 
valgt af afløsere. 

I henhold Al vores vedtægter blev indkaldelsen inklusive dagsorden udsendt Al alle medlemmer i Senior 
SecAon 1. Januar 2022. 

14. Januar modtog alle medlemmer i Senior SecAon en mail. Her blev det meddelt at Generalforsamlingen 
ville blive aKoldt elektronisk. Der var beskrivelse af, hvordan det skulle foregå i gol^ox, samt vedhæYet 
følgende bilag: Dagsorden, formandens beretning (Frans), godkendt regnskab 2021 og budget 2022. 

Deltagelse i elektronisk generalforsamling sluFede onsdag den 2. Februar 2022 kl. 23:59. 

Deltagelse i generalforsamlingen 

Sidste år deltog 32 medlemmer målet var sat Al 30-40 for, at vi kunne betragte generalforsamlingen som 
godkendt. Den blev godkendt. 

I år har 36 medlemmer deltaget, så vi betragter generalforsamlingen som gennemført og godkendt. Tak Al 
alle, som har deltaget akAvt.  

Dagsorden for generalforsamlingen (Gol?ox). 

Med følgende dagsorden: 

1: Formandens beretning (fremsendt på mail) 

2: Godkendelse af Regnskab for 2021 (fremsendt på mail) 

3.1: Forslag fra bestyrelsen: 

4: Godkendelse af Budget for 2022, samt konAngent for 2022 (fremsendt på mail) 5.1: Valg Al bestyrelsen 

5.2: Valg Al bestyrelsen 

5.3: Valg Al bestyrelsen 

5.4: Valg af suppleant Al bestyrelsen 

6.1: Valg af revisor 

6.2: Valg af revisorsuppleant 

7.1: Eventuelt Venskabsklub Horsens 

7.2: Eventuelt Venskabsklub Himmelbjerget 

7.3: Eventuelt 
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Nedenfor gennemgåes alle punkter fra gol^ox,  incl. resultat: 

1. Har du spørgsmål Il formandens beretning? 

-En enkelt havde ikke modtaget beretningen - er eYersendt 

-Tak Al Frans 

-Ellers ingen kommentarer. 

2. Kan du godkende Senior SecIons regnskab for 2021? 

36 ja og 0 nej 

3.1 Forslag fra bestyrelsen. Bestyrelsen forslår, at vedtægterne for Senior SecIon ændres således:  

Nuværende §3. Medlemsskab: 

For at blive medlem af Senior SecAon skal man - eller den ældste i et parforhold - være fyldt 55 år, have et 
handicap på max. 48 og være fuldt medlem af Stensballegaard golilub. 

Ændre §3. Medlemsskab: 

For at blive medlem af Senior SecAon skal man - eller den ældste i et parforhold - være fyldt 55 år, have et 
handicap på max. 53 og være: Fuldt medlem, Long Distance medlem eller Vintermedlem af Stensballegaard 
Golilub. 

32 stemte Ja og 4 stemte nej. Forslag er vedtaget. 

3.2 Forslag fra bestyrelsen. Bestyrelsen foreslår vedtægterne for Senior SecIon ændret således: 

Nuværende under §5 SecAonens ledelse. 

Linjen: bestyrelsen konsAtuerer sig selv med formand, kasserer og 3 menige medlemmer. 

Ændres Al: 

Linjen: Bestyrelsen konsAtuerer sig selv med formand, næskormand, kassere og 2 menige medlemmer. 

36 stemte Ja og 0 stemte nej. Forslag er vedtaget. 

4. Kan du godkende budge[et for 2022? 

I budgeFet forslår vi, at fortsæFe med det nuværende årskonAngent på 250 kr. 

36 stemte Ja og 0 stemte nej. Forslag er vedtaget. 
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5.1 Valg Il bestyrelsen 

Henning Mortensen er på valg og genopsAller. 

36 stemte Ja 

5.2 Valg Il bestyrelse 

Karl Skovsbøl er ikke på valg men fratræder pga andre opgaver i klubben. 

Bestyrelsen forslår i stedet Vandy Isaksen som medlem af bestyrelsen. 

Stemmer du for valg af Vandy Isaksen? 

36 stemte Ja 

5.3 Valg Il bestyrelsen 

Frans er på valg, men genopsAller ikke. 

Bestyrelsen forslår som nyt medlem af bestyrelsen OFo Langhoff. 

Stemmer du for valg af OFo Langhoff Al bestyrelsen? 

36 stemte Ja 

5.4 Valg Il bestyrelsen 

Suppleant Kjeld Wolff Madsen er på valg og genopsAller. 

Stemmer du for genvalg af Kjeld Wolff Madsen? 

36 stemte Ja 

6.1 Valg af revisor 

Finn Engelbrekt er på valg som revisor og genopsAller. 

Stemmer du for genvalg af Finn Engelbrekt? 

36 stemte Ja 

6.2 Valg af revisorsuppleant 

BriFa Jensen er på valg, men genopsAller ikke. 

Bestyrelsen forslår i stedet KeFy Kjær som Revisorsuppleant. 

Stemmer du for valg af KeFy Kjær? 

36 stemte Ja 
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7.1 Venskabsklubben Horsens  

Som bekendt har afvikling af den årlige Venskabsklubturnering med Horsens de  
seneste år været noget problemaAsk, både at få aYalt og få afviklet.  
Desuden har der været begrænset opbakning Al deltagelse, idet højest 1/3-del  
af medlemmerne i Senior SecAon har Almeldt sig Al Turneringen. 
Bestyrelsen er derfor indsAllet på helt at sluFe med at aKolde Venskabsklub- 
turneringen med Horsens. 
Bestyrelsen ønsker derfor din Alkendegivelse af, om du er enig i at 
vi stopper med at spille Venskabsturneringen med Horsens? 

26 stemte Ja og 10 stemte nej. Resultatet tages op i bestyrelsen. 

7.2 Venskabsklubben Himmelbjerget 

AKoldelse af Venskabsklubturnering med Himmelbjerget har i modsætning Al turneringen med Horsens 
fungeret rigAg godt, bortset fra at der er begrænset Alslutning, når vi har spillet i Himmelbjergets Golilub. 

Således har der de seneste gange været under 20 deltagere fra Stensballegaard, hvor Himmelbjerget har 
mønstret over 50 deltagere. 

I 2022 kommer Himmelbjerget Golilub Senior SecAon på besøg i Stensballe i august og den turnering 
aKolder vi naturligvis. Men spørgsmålet er, om der er stemning for at fortsæFe med Himmelbjergets 
golilub som Venskabsklub i 2023 0g årene der kommer?  

27 stemte Ja og 9 stemte nej. Resultatet tages op i bestyrelsen. 

7.3 Eventuelt 

I den aktuelle form vi gennemfører generalforsamlingen, er det vanskeligt i samlet flok af “fremmødte”, at 
drøYe emner under eventuelt. 

Der er kommet 4 spørgsmål/forslag under eventuelt: 

- Starqdspunkt 

- AlternaAv i stedet for  Venskabsklubber 

- Præmier alternaAv Al vinpræmier 

- Deltagerantal for, hvor mange præmier der uddeles 
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Vi har i bestyrelsen konsAtueret os således: 

Formand:  Vandy Isaksen 

Næskormand:  OFo Langhoff 

Kasserer:  Vibeke Fyenbo 

Menig medlem/ sekretær: Lene Pedersen 

Menig medlem: Henning Mortensen 

KonAngentet for 2022 vil blive som vedtaget 250 kr. Tilmelding via gol^ox der vil blive åbnet dato: 
08.02.2022 

Ved vores næste bestyrelsesmøde 28/2-2022 vil spørgsmål/forslag under eventuelt blive behandlet. 

Der bliver skrevet Al Horsens at vi stopper som venskabsklub. 

Bestyrelsen Senior SecAon / Vibeke Fyenbo 

  


